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第一卷（60分）

选择题（每小题5分，共12小题60分）
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3、设
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4、下列函数中，既是偶函数，又在
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6、六棱柱的底面边长为2，最长的一条对角线长为
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8、函数
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9、如图所示，在
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在R上是减函数，则实数
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已知正三角形ABC三个顶点都在半径为2的球面上，球心O到平面ABC的距离为1，点E是线段AB的中点，过点E作球O的截面，则截面面积的最小值是(　　)
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12、已知函数
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第二卷（90分）

二、填空题（每小题5分，共4小题，20分）

13、已知
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14、已知函数
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[image: image149.png]15、如图，若一个空间几何体的三视图中，正视图和侧视图都是直角三角形，其直角边长均为1，则该几何体的表面积为                
16、设三棱锥P-ABC的顶点P在平面ABC内的射影是H，给出以下说法：

（1）若PA⊥BC,PB⊥AC,则H是△ABC的垂心；

（2）若PA,PB,PC两两互相垂直，则H是△ABC的垂心；

（3）若点P到△ABC的三边距离相等，且H在△ABC的内部，则H是△ABC内心；

（4）若PA=PB=PC, 则H是△ABC的外心。

其中正确的说法是                （填序号）。

三、解答题（共70分，其中17题10分，18-22题每题12分）
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18、(12分)如图，已知正四棱锥P-ABCD的底面边长为6，侧棱长为5，

求四棱锥P-ABCD的体积和侧面积


 19（12分）已知函数
[image: image95.wmf]1

()

23

fx

x

=

-

的定义域为集合
[image: image96.wmf]A

，函数
[image: image97.wmf](

)

(

)

0

1

2

1

£

£

-

÷

ø

ö

ç

è

æ

=

x

x

g

x

的值域为集合
[image: image98.wmf]B

,
[image: image99.wmf]UR

=

.
（1）求 
[image: image100.wmf]()

U

CAB

Ç

；
（2）若
[image: image101.wmf]{

}

|21

Cxaxa

=££-

且
[image: image102.wmf]B

C

Í

,求实数
[image: image103.wmf]a

的取值范围,
20、如图，AB是圆O的直径，PA垂直圆O所在的平面，C是圆O上的点．

(1)求证：BC⊥平面PAC；

(2)设Q为PA的中点，G为△AOC的重心．求证：QG∥平面PBC.
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答案
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20证明：(1)证明：由AB是圆O的直径，得AC⊥BC.

由PA⊥平面ABC，BC
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平面ABC，得PA⊥BC.

又PA∩AC＝A，PA
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平面PAC，AC
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平面PAC，

所以BC⊥平面PAC.

(2)连OG并延长交AC于M，连接QM，QO，由G为△AOC的重心，得M为AC中点．

由Q为PA中点，得QM∥PC.

又O为AB中点，得OM∥BC.

因为QM∩MO＝M，QM
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